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Сина кронпринцеси Норвегії
засудили до в'язниці
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  15 червня 2026, 11:35

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: АР
Маріу Борг Хейбі

Вирок став одним із найгучніших судових рішень останніх
років у Норвегії та привернув значну увагу як місцевих, так і
міжнародних ЗМІ.
У Норвегії винесли вирок Маріусу Боргу Хейбі - сину кронпринцеси Метте-Маріт від
попередніх стосунків. Після тривалого розгляду суд визнав його винним за двома
пунктами обвинувачення у справі про сексуальне насильство та засудив до чотирьох
років ув'язнення, повідомляє ВВС.

Загалом у справі Хейбі фігурували понад 40 епізодів обвинувачення. Серед них -
сексуальне насильство, домашнє насильство, порушення правил дорожнього руху,
незаконне перевезення наркотичних речовин і порушення заборони на наближення до
потерпілої.

Прокуратура наполягала на більш суворому покаранні та вимагала для
обвинуваченого сім років і сім місяців позбавлення волі. Натомість сторона захисту
просила обмежитися 18 місяцями ув'язнення. Під час судового процесу Маріус Борг
Хейбі брав участь у засіданнях дистанційно, перебуваючи під домашнім арештом.

Маріус не входить до лінії спадкування норвезького престолу, оскільки народився до
шлюбу Метте-Маріт із кронпринцом Норвегії. Восени 2024 року його затримали в Осло
за підозрою у скоєнні сексуального насильства щодо жінки, яка, за версією слідства,
перебувала у непритомному стані.

Під час розслідування правоохоронці також висунули йому низку інших звинувачень,
зокрема пов’язаних із керуванням автомобілем без водійського посвідчення.

Це не перший конфлікт Маріуса Борга Хейбі із законом. Раніше він уже потрапляв у
поле зору поліції після інциденту з колишньою дівчиною, яка отримала травми
внаслідок побиття. За даними слідства, тоді чоловік перебував під впливом алкоголю
та наркотичних речовин.

Після одного із затримань Хейбі публічно заявляв, що має кілька психічних розладів.
Втім, суд не визнав це підставою для звільнення від кримінальної відповідальності.

Нагадаємо, цьогоріч у квітні на Івано-Франківщині затримали 48-річного батька-
вихователя дитячого будинку сімейного типу з Херсонщини. Його підозрюють у
систематичному сексуальному насильстві щодо вихованок. Найменшій із
постраждалих було 10 років.

Також повідомлялося, що на Київщині судитимуть чоловіка, який роками ґвалтував
неповнолітню доньку.
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